

Сергиевская территориальная администрация, 2021 год

6 января. Учащиеся школы побывали на виртуальной экскурсии в музей «Истории развития образования» МБУДО ДЮЦ Прохоровского района. В ходе экскурсии ребята познакомились с интереснейшей экспозицией, которая представляет собой определенную эпоху в образовании: начиная от времен, когда детей обучали сельские священники, завершая – 80-90-ми годами. Каждый ученик окунулся в атмосферу класса и почувствовал себя учеником той эпохи, которая в нём представлена: попали на урок к священнику, увидели, как писали перьями, побывали в классе по ликвидации безграмотности, а также посетили кабинет времён Великой Отечественной войны и увидели урок при свете лампы. Данная виртуальная экскурсия понравилась ученикам, о чем свидетельствуют их отзывы.

5 февраля. У памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 годов прошел торжественный митинг, посвященный Дню освобождения с. Сергиевка от немецко-фашистских захватчиков. С приветственным словом перед собравшимися выступила глава Сергиевской территориальной администрации И. В. Цуканова. Коллектив Центра культурного развития подготовил и провел программу, в которой вспомнил и почтил память тех, кто не жалея своей жизни защищал Родину. Учащиеся МБОУ Сергиевская СОШ выступили с литературной композицией «Дети о войне». Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания. В завершении митинга все присутствующие возложили цветы к памятнику.

5 февраля. В МБОУ «Сергиевская СОШ» состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». 13 учащихся 6 классаполнили ряды юнармейского братства. Мероприятие было приурочено 78-й годовщине со дня освобождения Губкина и Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. Произнося слова присяги, ребята клялись быть верными своему Отечеству, помнить его героев, защищать слабых, стремиться к успехам в учебе и спорте, быть патриотами и достойными гражданами России. Ребята продемонстрировали первые навыки строевой подготовки, исполнили гимн Юнармии «Служить России».

13 февраля. Праздник спорта и хорошего настроения собрал сегодня около 900 человек, профессионалов и любителей массовых забегов в СОК «Лесная сказка» на Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России–2021». Среди них 12 учащихся нашей школы. Этот зимний праздник объединил тех, кто с удовольствием занимается физкультурой и подает пример другим своим активным образом жизни.

19 февраля. В преддверие Дня защитника Отечества в школе прошел фестиваль-конкурс «Песня в солдатской шинели», который уже стал традиционным. Учащиеся школы подготовили театрализованные постановки военно-патриотических песен. На сцене оживали картины военного времени, звучали знакомые песни. Все с нетерпением ждали самого волнующего момента. Жюри оценивало конкурсантов по следующим критериям: артистизм, исполнительское мастерство, сценическая культура и соответствие материала тематике конкурса. Все классы отнеслись к подготовке праздника творчески. Места распределились следующим образом: В младшей возрастной категории: 1 место – коллектив 4 класса (классный руководитель Н. Н. Коржова), 2 место – коллектив 3 класса (классный

руководитель Н. В. Шеховцова), 3 место – коллектив 2 класса (классный руководитель В. Н. Апатенко). В старшей возрастной категории: 1 место – 6 класс (классный руководитель Н. Е. Герасимова), 2 место – 7 класс (классный руководитель Л. М. Коваленко), 8 класс (классный руководитель С. Н. Фролова), 3 место – 9 класс (классный руководитель Т. И. Жданова, 5 класс (классный руководитель С. А. Беляева).

13 марта. Состоялась праздничная игровая программа «Масленица идет – блин, да мед несет!». Масленица – старинный русский народный праздник, отмечаемый в течение недели перед Великим постом. Это прощание с зимой и встреча весны. Традиционным блюдом масленичного стола являются блины. В этот весенний день в Центре культурного развития жителей и гостей праздника ждала насыщенная программа, которую подготовили работники центра. На протяжении всего праздника сказочные герои развлекали гостей конкурсами, веселыми хороводами, играми в снежки и другими народными забавами. Солисты и самодеятельные коллективы ЦКР подняли всем настроение задорными народными песнями и прибаутками, а в конце мероприятия, по традиции, было сожжено чучело Зимы, чтобы вместе с огнем ушло все плохое.

26 марта. Т. М. Филиппова, балетмейстер Центра культурного развития стала победителем и заняла I место во Всероссийском конкурсе «Цифровая-педагогика.рф». Татьяна Михайловна приняла участие в блиц-олимпиаде «Организация и планирование работы хореографического коллектива».

3 апреля. Делегация МБОУ «Сергиевская СОШ» из десяти воспитанников школьного творческого объединения «Робототехника» приняла участие в региональном этапе Всероссийского технологического фестиваля «РобоФес – 2021». Выступление наших ребят оказалось результативным. Шестиклассники Аниканов Дмитрий и Пайтина Алексей, участвовавшие в открытой категории «Робофутбол», смогли дойти до финала и заняли второе место в этих соревнованиях. Второе место стало наградой команде учеников 4-го класса Карнаухова Вадиму и Шабедько Данилу, робот которых сражался за победу на ринге «Робосумо» более чем с 30-ю другими претендентами. Команда Сергиевской школы в этот раз была дополнена дебютантами, впервые выехавшими на робототехнические соревнования, третьеклассниками Щириным Тимофеем и Нестеренко Андреем, которые самоотверженно боролись с соперниками в «Робосумо» и смогли показать достойный результат, став пятыми в турнирной таблице. Команды призеры Фестиваля были награждены призами и дипломами департамента образования Белгородской области.

11 апреля. Команда нашей школы под руководством Ковалева Игоря Николаевича в составе: Нестеренко Андрей, учащийся 3 класса; Карнаухов Вадим, учащийся 4 класса; Фанюков Владислав – 5 класс и Гончаров Дмитрий – 7 класс, приняла участие в открытых соревнованиях пилотов БПЛА «BelDrone – Весна 2021». В результате соревнований по визуальному пилотированию БПЛА среди пилотов возрастом до 12 лет на третьем месте оказался самый юный участник команды Нестеренко Андрей, для которого эти соревнования были первыми, со вторым результатом по импровизированной полосе препятствий прошёл пятиклассник Фанюков Владислав и победителем в категории «Визуальное пилотирование до 18 лет» стал ученик 7 класса Гончаров Дмитрий. Выступление сергиевских ребят было

высоко оценено Генеральным директором «Академии инновационного образования» Олегом Грязновым, который пожелал ребятам дальнейшего совершенствования мастерства пилотирования и настойчивости в достижении поставленных целей. Все призеры были награждены дипломами, а также денежными сертификатами от организаторов фестиваля детского технопарка «BelRobot» и Сети Детских центров «ЯСАМ»!

15 апреля. Участие в добрых делах всегда приносит радость. Учащиеся 1–11 классов приняли участие в коллективных творческих делах, посвященных Дню добрых дел. Ребята занимались озеленением классных кабинетов, выращиванием рассады для школьных клумб, оформили стенды для кабинета русского языка, мастерили скворечники ко Дню птиц, провели ремонт книг в школьной библиотеке.

28 апреля. Участники выездного совещания по вопросам социально-экономического развития сельских территорий в Губкинском городском округе посетили хозяйство ИП – главы К(Ф)Х А. Ю. Воробьева. В селе Сергиевка. Алексей Юрьевич арендует помещение общей площадью 493 м², находящееся в муниципальной собственности, которое за собственный счет отремонтировал и приспособил к выращиванию и переработке форели. Предприниматель, открыв производство в 2019 году, создал 4 рабочих места. В том же году в рамках программы 500/10000 он получил субсидию более 3 млн рублей на развитие бизнеса. На эти средства приобрел материалы и оборудование установки замкнутого водоснабжения и закупил малька форели. За 2020 год здесь выращено и реализовано около 8 тонн форели. В планах развития – создание производства замкнутого цикла и открытие собственного цеха переработки. Сегодня его рыбу перерабатывает стороннее предприятие на давальческих условиях, что значительно снижает рентабельность производства. При этом А. Ю. Воробьев считает, что организовывать переработку лучше всего в рамках кооперации муниципальных рыбоводческих предприятий. Это значительно снизит издержки всех участников проекта, а, значит, будет выгодно всем.

3 мая. Команда ЮИДовцев нашей школы "Светофор" в составе Морозова Екатерина, Вялов Алексей, Латышева Маргарита, Фанюков Владислав и руководитель команды Игорь Николаевич Ковалев, представляли Губкинский район на региональном конкурсе-фестивале «Безопасное колесо – 2021». В течение трёх дней ребята соревновались в знании правил дорожного движения, умении оказывать первую помощь и управлять велосипедом в условиях, приближенным к реальным: в итоге – почетное третье место.

8 мая. В преддверии 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне ученики школы приняли участие в акции "Поздравь ветерана". Ребята тщательно готовились к этой акции: писали письма ветерану с благодарностью за Победу, приготовили открытки, выучили стихи. В канун праздника великой Победы члены юнармейского отряда «Патриоты» поздравили на дому ветерана войны Николая Григорьевича Лазебного, проживающего в с.Евгеньевка, поблагодарили его за героический подвиг, за право сегодняшнего поколения жить под мирным небом, пожелали крепкого здоровья, долголетия и бодрости духа.

9 мая. День Победы. Жители села возложили цветы к памятнику погибшим односельчанам. К собравшимся обратился глава администрации Сергиевского сельского поселения

Валентин Николаевич Северинов, председатель Совета ветеранов Иван Федорович Ивашина. Минутой молчания почтили память погибших ветеранов в войне и недавно ушедших. В Центре культурного развития села прошел праздничный концерт «Победная весна», а песни военных лет, танцевальные номера тепло принимались зрителями, перенося их в то страшное, но значимое в истории время.

19 мая. Сборная команда школы, состоящая более чем из 20-ти учащихся 5–11-х классов приняла участие в региональном отборочном этапе Всероссийского конкурса для учащихся сельских школ и малых городов «АгроНТИ 21» на базе Государственного аграрного университета имени В. Я. Горина в Белгороде. Наши ребята стали участниками всех направлений конкурса, таких как «Агророботы», «Агрокоптеры», «Агрометео», «Агрокосмос» и «Агробιο». Впервые организаторы конкурса проводили соревнования «Добропчёл», в рамках которого дети знакомились с профессией пчеловода: собирали улей, снимали показания жизнедеятельности пчёл, моделировали различные ситуации внутри пчелиной семьи и предлагали пути решения проблем внутри улья. Задачей участников всех номинаций стал выход в финал «АгроНТИ 21», который состоится в сентябре 2021 на одной из площадок конкурса.

1 июня. В Центре культурного развития села Сергиевка прошел праздник детства «Детство – это мы с тобою». Ребятам был показан спектакль «Кошкин дом», по произведению С. Я. Маршака. По окончании спектакля юных гостей ждала развлекательно-игровая программа. Ведущие поздравили всех ребят с первым днем лета и Международным днем защиты детей. В ходе праздника ребята участвовали в танцевальных флэш-мобах, пели песни о лете и дружбе, а также приняли участие в мастер-классе по изготовлению «Браслета дружбы», подвижных играх и конкурсах: «Как всем повезло», эстафете «Пчелка», «Воздушная битва» и других. В завершении мероприятия дети посмотрели мультипликационный фильм.

1 июня. В школе распахнул свои двери для 60 детей пришкольный оздоровительный лагерь дневного пребывания «Солнышко». Красочно оформлены отрядные комнаты, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ПДД. Вся воспитательная работа направлена на организацию досуга и оздоровление ребят. Впереди у ребят 3 смены интересного, увлекательного отдыха.

19 июня. В МБОУ «Сергиевская СОШ» прошло торжественное вручение аттестатов об основном общем образовании обучающимся 9 класса. 12 девятиклассников получили свой первый документ, с которого начинается новый этап в жизни каждого человека. Позади беззаботное детство, школьные шалости, шумные перемены, а впереди выбор — 10 класс или профессиональное образование. По традиции выпускников 9 класса поздравила директор школы Раиса Михайловна Яровая, пожелала им дальнейших успехов в обучении и вручила аттестат об основном общем образовании.

22 июня. День памяти и скорби – годовщина начала Великой Отечественной войны. В этот день у Памятника погибшим односельчанам прошел митинг – «Есть у войны печальный день начальный». Перед жителями села с приветственным словом выступили труженики тыла, дети войны. Участники митинга почтили минутой молчания тех, кто воевал и отдал свои

жизни за нашу свободу, возложили венки и цветы к монументу. У Памятника погибшим односельчанам прошла акция «Свеча памяти» – были зажжены свечи

26 июня. В Сергиевской школе семь одиннадцатиклассников на выпускном вечере получили свидетельства об окончании средней школы и приветственные адреса от врио губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова. Директор школы Раиса Яровая поздравила выпускников с окончанием школы, пожелала удачи во взрослой жизни. На мероприятии присутствовали гости заместитель начальника управления социальной политики Ирина Калашникова, глава Сергиевской территориальной администрации Ирина Цуканова.

8 июля. На открытой площадке Центра культурного развития прошел вечер «Любовь хранит очаг семейный» в День семьи, любви и верности – День святых Петра и Февронии Муромских, хранителей семейного очага. Ведущая вечера познакомила гостей с историей праздника, отметив, что это добрый праздник обрел популярность в современной России. Во время праздника все гости написали добрые пожелания и признания в любви для своих близких на баннере, стоящем на площади. В исполнении самодеятельных коллективов и солистов центра прозвучали песни о любви, семье, символе праздника – ромашке.

15 июля. Производственный участок «Сергиевский» ООО «Русагро–Инвест» приступил к жатве зерновых культур. На Сергиевском участке посеяны 92 га озимой пшеницы, с нее и началась уборочная кампания. Задействовано шесть комбайнов – три Торума 850 и три Тукано 450. Предварительная урожайность озимой пшеницы от 38 до 42 ц/га. Нынешний год не балует земледельцев урожайностью. Озимая пшеница плохо взошла, много площадей было пересеяно. Есть зерно на полях не полностью налитое – щуплое, есть поля, где оно налитое, полноценное, но мелкое – сказались погодные условия нынешнего года. Комбайны полностью автоматизированы, в кабине – комфорт: ни пыли, ни шума. Механизаторы обеспечены спецодеждой, бесплатным питанием; им выданы смартфоны, теперь они видят какую работу выполнили, можно посмотреть и за прошлый день и даже за неделю. Подключена личная почта; можно прочитать новости предприятия, увидеть свой расчетный лист. В любой момент комбайнер может посмотреть, где находится топливозаправщик, позвонить ему, если это необходимо.

Сентябрь. В центре села Евгеньевка по улице Белгородской расположена зона отдыха, которая пользуется популярностью у жителей села. Она благоустроена: оборудовано футбольное поле, установлены беседка, качели, лавочки. Теперь здесь появилось сертифицированное спортивное оборудование – гимнастический комплекс с шведской стенкой, рукоходом, змейкой, лестницей, гимнастическими кольцами и брусками, сдвоенным турником. Спортивный комплекс появился в результате участия ТОС с проектом в районном конкурсе на установку детской спортивной площадки в зоне отдыха села – проект стал победителем и дал возможность для её создания.

1 сентября. День знаний. Двери школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. 6 первоклассников сегодня впервые отправились в волшебную страну Знаний. С праздником учащихся педагогов и родителей поздравила директор школы Р. М. Яровая пожелала, чтобы учебный год стал для всех ярким, плодотворным и интересным. Со словами напутствия и поздравлений обратились к учащимся почетные

гости: С. А. Рудакова, начальник управления социальной политики администрации Губкинского городского округа; И. В. Цуканова, глава Сергиевской территориальной администрации. И вот прозвенел долгожданный звонок, приглашая учащихся на первый урок в новом учебном году, посвященный году науки и технологиям.

4 сентября. Сергиевская школа участвовала в традиционной выставке-вернисаже «Театр цветов – цвет эмоций», проходившей в городе Губкин. На «Аллее здоровья и фитолечения», которая пользуется большой популярностью у губкинцев, была оформлена экспозиция школы с названием «Деревня «Знахаркино», лекарственные растения, представленные на выставке выращены на школьной зоне фитосада в рамках проекта «Школа здоровья». Подготовили ее учителя начальных классов В. Н. Апатенко, Л. В. Сальникова, Н. В. Шеховцова, Е. Н. Снежинская совместно с учащимися и родителями. На выставке были представлены фито-куклы «Травницы», мешочки с чаем «Угощаем!», арома-свечи для релакса с мятой и липой, букеты здоровья «От всех бед».

10 сентября. Сергиевская избирательная комиссия уже готова к предстоящим выборам 19 сентября. Члены избирательной комиссии в составе 9 человек прошли необходимое обучение и получили сертификаты. Сергиевский избирательный участок № 605, расположенный в ЦКР, готов и информационно оформлен. Ведется комплектация индивидуальных наборов для голосования избирателей на дому. На участке зарегистрированы 928 избирателей, проживающих в Сергиевке, Евгеньевке и хуторе Пугачи.

12 сентября. На площади у ЦКР состоялось ярмарочное гуляние «Луков день». До начала представления на площади развернули столы торговцы – ярмарка завлекала покупателей свежей продукцией с подворий местных жителей: душистый полезный мед, огромный выбор винограда, овощи и фрукты, и, конечно же – лук. Творческий коллектив Центра культурного развития с. Сергиевка подарил гостям праздника театрализованную концертную программу с песнями, танцами, конкурсами и луковыми эстафетами.

12 сентября. В Белгороде состоялся финал Всероссийского конкурса «АгроНТИ-2021». Команду учащихся Сергиевской школы подготовил Ковалев Игорь Николаевич в составе: Рейман Анатолий, Морозова Екатерина, Фанюков Владислав, Костырко Кирилл, Поляченко Полина, Коржов Олег, Марченко Даниил. Коржов Олег и Костырко Кирилл уже не в первый раз представляли регион на площадках соревнований. В состав команды пилотов квадрокоптеров вошли как опытные школьники, которые уже выступали в таких соревнованиях и побеждали, так и дебютанты – Фанюков Влад и Морозова Екатерина. Участники управляли агроботами, взаимодействуя на полигоне, выполняли ряд работ по животноводству и растениеводству, а также демонстрировали навыки управления роботами в сложных условиях. Ребята достойно справились с заданиями конкурса и получили дипломы призёров и ценные подарки.

19 сентября. Состоялись выборы депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и досрочные выборы Губернатора Белгородской области. Результаты голосования на Сергиевской территории – число проголосовавших – 64,6 % от общего числа избирателей. За депутата в Государственную Думу большинство голосов жители отдали Скочу Андрею Владимировичу – 61,4 %. Из политических партий большинство голосов набрала партия «Единая Россия» – 42,48 %. На

должность Губернатора Белгородской области победил – Гладков Вячеслав Владимирович – 81,09 %.

1 октября. Распоряжением управления архитектуры и градостроительства Белгородской области от 1 октября 2021 года № 548 внесены изменения в правила землепользования и застройки, предусматривающие приведение границ села Сергиевка в соответствие генеральному плану Губкинского городского округа, установление соответствующих территориальных зон и градостроительных регламентов в отношении земельных участков, подлежащих различному функциональному использованию.

8 октября. В Белгородской филармонии стартовал девятый областной фестиваль науки, который пройдёт в рамках Всероссийского фестиваля науки Nauka0+. На открытии фестиваля начальник управления науки Екатерина Журавлёва вручила награды победителям конкурса проектов НОЦ «Инновационные решения в АПК», Всероссийского конкурса для учащихся сельских школ и малых городов «АгроНТИ 21». Свои дипломы финалистов конкурса и ценные подарки от администрации Губернатора Белгородской области получили учащиеся Сергиевской школы – Костырко Кирилл, Фанюков Владислав и Морозова Екатерина, а также выпускник школы 2021-го года, а ныне студент первого курса Белгородской сельскохозяйственной академии Коржов Олег, которые немногим менее месяца назад стали призёрами финального этапа конкурса АгроНТИ, в котором приняли участие более шести тысяч школьников из сельских территорий и малых городов Российской Федерации.

14 октября. День флага Белгородской области. В этот праздничный день, коллектив Центра культурного развития с. Сергиевка провел акцию «Четыре цвета Белгородского единства», в ходе которой участники акции ознакомились с историей возникновения и утверждения герба и флага как символов Белгородской области. Также, во время акции раздавались памятки с подробной информацией о флаге родной Белгородчины. **В средней школе прошли классные часы на тему «Наш флаг – моя гордость». Ребята узнали об истории возникновения геральдики области, о ее значимости, о том, что символизируют цвета флага. Флаг олицетворяет ратную историю Белгородчины, её богатства и традиции, а главное — героизм и самоотверженность её жителей.**

15 октября. На Сергиевской территории, как и по всей России, стартовала Всероссийская перепись населения, которая пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

4 ноября. День села – это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан, которые непременно знают друг друга и друг о друге все. День села – очень важный, интересный и насыщенный праздник, позволяющий весело и с пользой провести время, пообщаться с друзьями и близкими, вспомнить приятные и яркие моменты из сельской жизни. К сожалению, коронавирусная инфекция внесла свои коррективы в нашу жизнь, и праздник переместился в онлайн-формат. Земляков с праздником поздравила глава Сергиевской сельской территориальной администрации Дина Михайловна Лебедева. Жителей территории с днем села поздравила депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Ольга Петровна Пешеханова. Коллектив Центра культурного развития с. Сергиевка создал онлайн-праздничную концертную программу «Все здесь сердцу дорого».

На протяжении всего видео концерта зрителей радуют своими выступлениями участники и солисты «Народного» самодеятельного коллектива «Ансамбля народной песни «Горлица», и участники художественной самодеятельности.

4 ноября. День народного единства. Со 2 по 7 ноября учащиеся нашей школы стали активными участниками мероприятий, посвященных Дню народного единства в дистанционном формате. Это «Открытый урок для школьников», проводимый Министерством просвещения Российской Федерации; этнографический диктант, организуемый Федеральным агентством по делам национальностей; флешмоб поздравлений с Днем народного единства. Самыми активными участниками мероприятий стали учащиеся 4 – 8 классов. Несмотря на дистанционный формат проведения мероприятий, все почувствовали силу сближения и единения.

20 ноября. В детском технопарке «BelRobot» в Белгороде при активном участии Сети Детских центров «ЯСАМ» состоялись открытые соревнования пилотов беспилотных летательных аппаратов «BelDrone – Осень 2021», в которых приняли участие ученики из Сергиевской школы. В результате соревнований по визуальному пилотированию беспилотных летательных аппаратов среди пилотов возрастом до 18 лет все призовые места заняли Сергиевские школьники, третье место занял шестиклассник Фанюков Владислав, на втором месте – Нестеренко Андрей (4 класс). Андрей улучшил свой результат, так как в прошлом году он был третьим на этих соревнованиях. Победителем стала Морозова Екатерина из 6 класса. Она уже второй год занимается в школьном творческом объединении «Робототехника», имеет в своём активе успешные выступления на соревнованиях – второе место в составе пилотов сборной Белгородской области на Всероссийском конкурсе «АгроНТИ-21» в сентябре этого года. Подготовил ребят педагог Сергиевской школы Игорь Николаевич Ковалев. Выступление Сергиевских ребят было высоко оценено Генеральным директором «Академии инновационного образования» Олегом Грязновым, который пожелал ребятам дальнейшего совершенствования мастерства пилотирования и настойчивости в достижении поставленных целей. Призеры были награждены дипломами, а также подарками от организаторов фестиваля – детского технопарка «BelRobot» и Сети Детских центров «ЯСАМ»!

9 декабря. В МБОУ «Сергиевская СОШ» прошло обсуждение регионального Стандарта питания школьников с участием Совета родителей школы, представителей депутатского корпуса. Прошло обсуждение нового меню и дегустация блюд. Участники обменялись мнениями, обсудили перспективы развития школьного питания. По итогам встречи родительская общественность поддержала внедрение регионального Стандарта по обеспечению горячим питанием обучающихся в школах Белгородской области, который обеспечит единый региональный подход к организации питания школьников, качество и сбалансированность рационов здорового питания, максимальное разнообразие, системный подход к индивидуальным рационам питания.

23 декабря. В МЧС спасателям в 15:49 поступило сообщение о пожаре в селе Сергиевка – загорелись сарай и гараж под одной кровлей. В результате огнём полностью была повреждена кровля постройки и стоящий внутри автомобиль Renault Megane. Справиться с возгоранием удалось лишь в 16:35. Для ликвидации пожара привлекались дежурные караулы

пожарно-спасательных частей № 8 и № 42, добровольные пожарные команды Бобровых Дворов и Сергиевки. Предполагаемой причиной пожара в МЧС назвали недостаток конструкции и изготовления электрооборудования.

28 декабря. В нашей школе прошло торжественное вручение новогодних подарков от Губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова и Главы администрации Губкинского городского округа Михаила Александровича Лобазнова. На празднике присутствовали почетные гости: депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Ольга Петровна Пешеханова и глава Сергиевской сельской территориальной администрации Дина Михайловна Лебедева, а так же педагоги, и, конечно, виновники торжества – учащиеся 5–11 классов (11 учеников), которые на протяжении 2021 года становились победителями и призерами в различных конкурсах, соревнованиях и олимпиадах.